2016 ron
Bceepoccuiickast 01MMIHMAAA IIKOJBHUKOB 10 PPAHIY3CKOMY SA3bIKY
MyHuIUIAJdbHBIN 3TAN

9-11 kiacc

JIEKCUKO-TPAMMATHUYECKHUM TECT

KJIIO4YH

A 10. C 15. D 20. A 25. C

3a KaxabIi TpaBUIBHBIN OTBET 1 Oas.
Bcero 25 6annos.



2016 rox
Bceepoccuiickasi 0JIMMIIAAAA IIKOJLHUKOB M0 (PPAHILY3CKOMY SA3BIKY
MyHMIUNAJBHBIH 3TAI

9-11 kaacce

KOHKpr NOHUMAHHUSA IMHCBbMCHHOI'0 TEKCTA

KJIIOYHN 25 6annos

1. | Le manque de discipline en classe | 1lpoint
2. | ala Commission européenne 1point
3.* |A D 2 points

4* | A G, | 1,5 points

5* |B,D,H 1,5 points

6.* |C,F 1point

 Des classes plus petites.

7.% | N Des enseignants plus expérimentés. 3 points

v Une pédagogie structurée.

\ Les enseignants les plus jeunes.

8.* | V Les enseignants qui utilisent des méthodes traditionnelles 2 points
9. c Justification: 1point
Justification: Pour la premiére fois / 2 points
10. A U are dans le cadre d' ste plus | 1point —vrai
ne premiére dans le cadre d'une enquéte plus large | ' ciification
o 2 points
11. B Justification: Public comme privé 1point —faux
1 point - justification
Justification: De grands pays manquent a l'appel : les Etats-Unis, la 2 points
L2 B France, I'Allemagne, le Royaume-Uni et le Canada Lpoint —faux
! ' —_— 1 point - justification
o 2 points
13. A | Justification: Des éléves plus dissipés a I'ouest qu'a l'est de 1'Europe 1point —vrai
1 point - justification
14 B Justification: Les enseignants interrogés proviennent de centaines fpg%[cmfsaux
d'établissements choisis. 1 point - justification
15, C Justification: 1point

3.* Kaxxmast mpaBUIIbHO OTMEUeHHAs OyKBa OIIEHUBaeTcs B 1 Oayur mpH yCIOBHH, YTO B CTPOKE
oTrMeudeHo 2 OykBbl. B mpoTtuBHOM cityudae orenka 0.

4.*, 5.* Kaxxnas mpaBUILHO OTMeUeHHasi OykBa orieHuBaetcs B 0,5 Oaia mpu yCIOBHH, YTO B CTPOKE
oTMeueHo 3 OyKBbI UK MeHbIle. B mpoTuBHOM ciyyae oneHka 0.

6.* Kaxxnas npaBuiibHO OTMeueHHast OykBa onieHuBaetcs B 0,5 Gay1 mpH yCIIOBHHM, YTO B CTPOKE
oTMeueHo 2 OykBbl. B nmpotuBHOM citydae orenka 0.

7.%, 8.* B oTBeTax OlleHUBAETCS TOJIbKO MH(OPMATUBHAs COCTaBIstomIast - 10a.
[Topsanox npencrasienus nHGOPMaLUK 3HAYEHUS HE UMEET.




2016 rox

Bcepocceuiickas o1MMNMaaa IKOJBHUKOB 10 (PPAHIY3CKOMY A3BIKY

MyHuuUnadbHbIN 3TAN

9-11 kuacc

Konkypc noHMMaHusi yCTHOT0 TeKcTa (ayAMpPOBaHue)

K141
1. |C 1 point
2. | Laradio 1 point
3. | L’eurodéputé et membre du parti écologiste. 1 point
4. | C 1 point
5.* | Recycler, ¢’est transformer les déchets en de nouveaux produits 3 points
3 points
6.* |ACEG,IJ une lettre = 0.5
(0.5*6=3)
7. | AD. 2 points
\ Cela permet de créer des emplois.
V Cela permet de préserver les matiéres premiéres. )
8. * | N Cela permet de protéger la nature. 4 points (2+2)
\ Recycler les déchets demande bien moins d’énergie que de créer
les produits avec les matiéres premiéres.
9. [40% 1 point
10. | 60% 1 point
11. | 95% 1 point
12. | 40% 1 point
13. | C 1 point
14. | A 1 point
15. | C 1 point
16. | B 1 point
17. | A 1 point
25 poins.

5.* Undopmarusuas cocrasisiromias — 1,5 6aut, npu yCIOBHH, YTO HHPOPMAIIHS TIOHATHA
MPOBEPSIOIIEMY dKCIepTy, u 1,5 0asut 3a opdorpaduro U rpaMMaTHKY.

6*. 3 Gayuta: 0,5 Gayu 3a KaXIyI0 MPABUIBHO OTMEYEHHYIO OYKBY IIPH YCJIOBHH, YTO OTMEYEHO HE Gosiee

MIECTH OTBETOB. / OTMEUYCHHEIX OyKB 1 OoJiee — () 6amios.

8 * B oTBeTax Ha 3aJaHKE OLIEHUBAETCS MH(POPMATHBHAS COCTABIISAIOMAs — | Oal, IPH YCIOBHH, YTO

Kaxnprit oreet 2 6amna (1+1)

UHQOpPMAITUS TOHATHA MTPOBEPSIONIEMY dKCTIEepTy, U 1 6am 3a opdorpaduio U rpaMMaTHKY.

B kmrouax YKa3aHbl HUTAThI U3 TCKCTA. HOpHJIOK MpEACTaBJICHUA I/IH(i)OpMaHI/H/I 3HA4YCHUS HC UMCECT.

YKkazaHbI BCE BO3MOKHbBIC BAapUAHTBI OTBCTA. KOHKypcaHTBI MOT'yT BBI6paTB 2 nmoobIe OUTaThI.
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